
2コ入・3コ入

お買い上げいただいた補助金具は、カーテンレールダブル付け仕様へ
製品の取付けを行う場合に使用してください。

【お取付けになる前にお読みください】
・当部品は、カーテンレールダブル付けにバーチカルブラインドを取付けるためのものです。
・付属の部品は、取付補助金具専用の物です。それ以外のビスは使用しないでください。
　正常に取り付けが出来ず、製品が落下することがあります。
・製品重量に耐えられる下地、耐荷重が10kg以上のカーテンレールに取付けてください。
　製品が落下することがあります。
・取付補助金具は、各製品の取付ブラケットの個数と同数であることを確認してください。
・カーテンレールのサイズ・形状などにより、取付補助金具が使えない(入らない)事があります。
　その際は大変お手数ですが、カーテンレールを取外し、直接各製品を取付けてください。
・プラスチック製や伸縮式のレールには取付けることが出来ません。
・レールとレールの中心間隔が60ｍｍ以上無いとブラケットの取付けが出来ません。
・レール中心からレールのブラケット取付面まで約９cm以上の奥行が必要です。
・カーテンレールのブラケットが窓枠外の壁面に取付されており、窓枠が壁面より１ｃｍ以上
　出ている場合、スラットが窓枠に接触してしまう為、取付けが出来ません。

【付属部品】

※【取付け方】につきましては裏面を参照してください。
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取  付  補  助  金  具
①取付けたい製品のブラケットに、 ②レールビスのビスを外し、両側
　ワッシャーを付けたビスを入れ、 　の長穴にビスを通しながら仮止
　ストッパーのツメが長穴に入る 　めしてください。
　様にしてビスで固定してください。

ツメ

ワッシャー

壁面 正面 壁面 正面

③レールのキャップを外しランナ ④両端のビス止めをして動かない
　ーを全て抜いた後、横から差し 　ことを確認したら、ブラケット
　込み、製品の取扱説明書に記載 　ストッパーのビスを緩めて奥側
　されている位置までスライド 　のレールビスにブラケットを押
　してビスを締めてください。 　し込んだ後ビスを締めてください。

※但し、スラットが壁等に接触する
　場合は、正面側に調整して下さい。

壁面 正面 壁面 正面

お買い上げいただきありがとうございました。

【取付け方】


